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0 comentarios 0 votos

Con un sabor agridulce se daba por concluida la

jornada electoral celebrada ayer. Dulce por la

satisfacción para Lodeiro de continuar como rector de

la Universidad de Granada otros cuatro años más y

agrio por la escasa participación que ha registrado,

que apenas rozó el 7,58% de la comunidad

universitaria.

De los 68.838 censados en la UGR, sólo 5.216 se

molestaron ayer en votar, un 14% menos que las

elecciones de 2007 y un 9% menos que las de 2003.

Según informó la propia Universidad, el único

candidato a rector que se postulaba en esta consulta,

Francisco González Lodeiro, fue reelegido gracias al

apoyo casi exclusivo del profesorado, cuya

participación rondó el 50% (1.800 de un total de

3.800 docentes). En total le votaron 3.670 personas,

lo que supone un 73,17% del voto ponderado, pues

1.346 votos fueron en blanco, pero la realidad es que

sólo ha supuesto un 5,3% de la comunidad

universitaria.

"Los que venimos a votar es porque realmente

queremos expresar nuestro apoyo a Lodeiro", decía

una docente al tiempo que escogía una de las dos

papeletas, una en blanco y otra con el nombre del

candidato, habilitadas en las urnas de la Facultad de

Ciencias. Fue en este centro donde el candidato a

rector ejerció el sufragio a media mañana. "¿Mucha

gente?", fue lo primero que preguntó Lodeiro a los

miembros de la mesa.

En realidad, con un sólo aspirante, el interés de estas

elecciones se limita a la participación. Sin apenas difusión de los comicios (la campaña

electoral se ha centrado en una página web y en unos pocos carteles en los centros) y con

una ausencia total de debate, el grueso de la población universitaria apenas ha reparado en

la cita electoral. "Los estudiantes no votan por falta de información", apuntaba Francisco

Giménez, uno de los pocos jóvenes que había acudido ayer a votar.

El plantón de los estudiantes al rector fue total. Apenas 1.800, de un total de 60.904

censados, participaron en el proceso. "Sólo hay un candidato y no ha conseguido

movilización. Esto es un puro trámite administrativo", comentaba otro joven, Modesto

Zambrano. Muchos estudiantes no sabían ni que había convocadas unas elecciones.

De las cinco urnas que había en Ciencias, sólo la del profesorado doctorado con vinculación

permanente (cuya ponderación del voto es mayor, con un 52,35%) registraba ayer

movimiento. Las tres de estudiantes, donde supuestamente debían votar 5.400 alumnos,

había contabilizado al mediodía una docena de votos.

En el Hospital Real se encontraban siete de las 61 mesas electorales habilitadas en Granada,

cuatro de ellas para el personal de administración y servicios, dos para los estudiantes de

posgrado y una para el profesorado emérito. De los 2.165 miembros del PAS, votaron 1.242,

lo que supone un 57% de participación. Los estudiantes de posgrado, que suman 5.519 en la
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EL QUE APAGA LA LUZ

de Federico Vaz

Granada Hoy Granada Lodeiro es reelegido con el apoyo del 5,3% de la comunidad universitaria

Francisco González Lodeiro, ayer, en el
momento de depositar su voto en la
Facultad de Ciencias.

La participación de los estudiantes ha sido
muy baja.
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UGR, manifestaron un gran desinterés en la consulta: sólo votaron 40 (0,72% de

participación). No así los profesores eméritos, que votaron 7 de 11 (64%). La jornada

transcurrió con normalidad y el candidato se mostró satisfecho porque podrá hacerse cargo

de la institución otros cuatro años más.
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